
       
                                         CUVÂNT  ÎNAINTE 
 
 

Publicaţie anuală reprezentativă, Anuarul Statistic încununează, prin apariţia sa, eforturile 

de  cercetare  întreprinse de  statistica  oficială de-a lungul unui an. 

Sinteză a informaţiilor privitoare la starea economico-socială a judeţului, Anuarul Statistic 

asigură prezentarea într-o manieră sintetică şi analitică deopotrivă, a evoluţiei demografice, economice 

şi sociale a judeţului, prin prisma evoluţiei indicatorilor statistici din domeniile: geografie, organizare 

administrativ-teritorială, mediul înconjurător, populaţie, forţă de muncă, veniturile populaţiei şi 

protecţie  socială, sănătate, educaţie, economie, etc. 

În conformitate cu principiul transparenţei şi ca urmare a preocupării pentru dezvoltarea unei 

culturi statistice la nivelul utilizatorilor, fiecare capitol din Anuar conţine informaţii referitoare la 

sursa datelor, precizări metodologice privind sfera de cuprindere şi modul de determinare al 

indicatorilor statistici. 

Dedicată anului 2019, această nouă ediţie a Anuarului Statistic al  judeţului Călăraşi, este 

rezultatul activităţii de culegere, prelucrare, editare şi diseminare a informaţiilor statistice întreprinsă 

în anul 2020, un an cu totul aparte pentru statistica românească, în care, cu toţii, ne-am confruntat cu 

efectele uneia dintre cele mai dramatice provocări cu care s-a confruntat omenirea in toată istoria sa, 

pandemia cu noul coronavirus. 

Această situaţie a determinat eforturi de adaptare pentru noi, ca  statisticieni, pentru a putea 

produce informaţiile prezentate în lucrarea de faţă, informaţii care să îndeplinească , în totalitate, 

criteriile ştiinţifice care dau fiabilitate şi relevanţă datelor publicate, iar prezentul Anuar Statistic 

demonstreză că demersul nostru a fost încununat de succes. 

          Anuarul Statistic al Judeţului Călăraşi, ediţia 2021, se constituie din informaţii de calitate care, 

chiar şi în condiţiile dificile în care au fost produse, dau o imagine corectă a stării de fapt şi o 

perspectivă valabilă pentru viitoarele evoluţii pe termen mediu şi lung şi se înscrie, fără distonanţe, în 

seria care o precede. 

         Deşi Anuarul Statistic al judeţului Călăraşi este elaborat şi redactat de specialiştii instituţiei 

noastre, el reprezintă efortul conjugat al tuturor celor care, ca furnizori sau utilizatori de date, ne sunt 

colaboratori. 

       Tuturor acestora, reprezentanţi ai instituţiilor publice, agenţi economici, unităţi de învăţământ, 

etc., le transmitem şi pe această cale, mulţumirile noastre. 
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